

NEWS 新闻速览

多姿多彩庆新春 欢欢喜喜过大年

2025年枣庄市市中区“利民有约 回家过年”年货大集文化惠民活动启动

□记者 王慧 刘正航  
本报讯 近日，2025年枣庄市市中区“利民有约 回家过年”年货大集文化惠民活动在利民大集启动，市文旅事业发展中心党委专职副书记邱洪军出席并宣布活动启动，区领导田传洋参加。  
田传洋在致辞中说，年货大集是丰富市民游客春节假日生活，促进文化和旅游消费市场繁荣及“福乐枣庄 烟火市中”贺年会系列活动的一部分。市中区将全力打造文旅融合样板区、建设区域消费中心，以跨越赶超、攀高比强之势，坚持把发展夜间经济、节俭经济作为促进消费转型升级、提升城市品质、推进文旅融合的重点工作持续发力，奋力打造文化特色鲜明、旅游要素富集、服务功能完备、独具时尚魅力的文化旅游名城。启动仪式后，与会领导参观了年货展区。  
活动现场热闹非凡，蔬菜、鲜肉、水果、年画、春联……各类商品应有尽有、琳琅满目。非遗、演艺、民俗……集中锣鼓声声、掌声阵阵，“文化味”与“烟火气”在此交融并存。  
据了解，活动现场共设有年货展销、戏曲展演、美食餐饮、古玩旧货、花鸟虫鱼、宠物等菜市13个功能区域，市民们不仅可以感受浓厚的传统新年习俗、品味地道美食，还可以观看本地特色民俗文化表演，感受传统文化的特色与魅力。

“棋”聚西王庄“奕”起迎新年 市中区围棋争霸赛举行

□通讯员 金璐 王琼 王晓辉  
西王庄讯 为进一步弘扬围棋文化，促进围棋运动的普及，为围棋爱好者搭建一个交流竞技的平台，迎接乙巳蛇年新春佳节的到来。1月21日，由市中区围棋协会主办、西王庄镇西花沟村承办的“‘棋’聚西王庄‘奕’起迎新年”围棋争霸赛举行，并为枣庄市市中区围棋协会活动基地揭牌。  
赛前，市中区围棋协会与西王庄镇西花沟村负责人共同为基地揭牌，标志着市中区围棋运动有了新的发展平台和活动阵地。  
揭牌仪式后，围棋争霸赛随即开始。赛场上，棋手们屏气凝神，落子间尽显智慧与谋略的交锋。他们有的深思熟虑，长时间权衡每一步棋的得失；有的则出手果断，展现出凌厉的棋风。  
此次比赛不仅为围棋爱好者提供了切磋技艺的平台，更丰富了西王庄镇群众的精神文化生活，营造浓厚的新年氛围。西花沟村将继续举办各类文化活动，推动全民健身与文化传承深度融合。

龙山路司法所开展2025年第一次社区矫正对象集中学习

□本报通讯员  
本报讯 为规范社区矫正监管工作，强化社区矫正对象的法律思维，帮助矫正对象在新一年度积极矫正，近日，龙山路司法所组织社区矫正对象，开展2025年第一次集中学习。  
会上，对上一年度社区矫正整体情况进行通报，强调了提高消防安全意识的重要性，在生活中自觉遵守消防安全管理规定，不随意挪动消防设施、占用消防通道，不在楼道堆放杂物、占用安全出口，不把电动车停放在楼道或飞线充电，维护好安全的居住环境，保护好家人和他人生命安全。  
通过活动，矫正对象增强了法律常识和遵纪守法意识，纷纷表示将严格遵守守法，服从司法所的监管，真正完成思想和行动的矫正，争取按期顺利解矫。

光明路街道开展“移风易俗 树新风”主题宣讲活动

□通讯员 赵新洲  
光明路讯 春节将近，为深入推进移风易俗工作，倡树文明新风，进一步提升居民生活的“精气神”，1月21日，光明路街道开展移风易俗主题宣讲活动。  
活动中，宣讲员通过生动的案例和深入浅出的讲解，向居民阐述移风易俗的重要性和必要性，同时结合身边寻常事、鲜活榜样和典型事迹，引导大家坚决抵制不良习俗，以实际行动推动移风易俗深入生活。参与人员纷纷表示，要从自身做起，从点滴小事做起，争做移风易俗的积极引导者和自觉践行者。  
这次活动有效提高居民对移风易俗的知晓率和认同感，推动移风易俗工作走深走实。光明路街道将继续加大移风易俗工作力度，通过举办丰富多彩的活动，引导居民树立正确的价值观念，文明健康的生活方式。



随着春节临近，家家户户忙着备年货，齐村大集也再次迎来了热闹非凡的赶集日。走进大集，映入眼帘的是排列井然有序的各类摊位，从时令蔬菜鸡肉蛋，到蜜饯糕点，从衣服鞋子、锅碗瓢盆再到丸子汤、羊肉汤等特色美食应有尽有，满足了逛大集群众的生活所需和精神文化需要。（记者 满芮萱 摄）

齐村讯 随着蛇年春节的临近，齐村镇沉浸在迎接新春的喜悦氛围中，人们赶大集、备年货，买花卉、扮新家，处处洋溢着喜庆与欢乐、年味儿愈发浓郁。  
来到齐村镇花卉基地，这里一片生机盎然，五彩斑斓的花卉争奇斗艳，花香四溢。不少市民穿梭在花丛中，精心挑选心仪的花卉，为家中增添一抹生机与活力，也为新年带来美好的祝福。  
走进齐村镇的集市，热闹非凡的景象映入眼帘。熙熙攘攘的人群穿梭在各个摊位之间，欢声笑语此起彼伏。大集设置年货区、古玩花卉区、美食娱乐区、家居区、服装区、农副产品区、杂货区等区域，摊位上的货品琳琅满目，吸引着众多顾客驻足挑选。  
为营造浓厚的节日氛围，齐村镇还组织开展写春联、送福字等丰富多彩的文化活动，受到群众的广泛欢迎。（王慧）  
孟庄讯 春节将至，为切实增强广大群众的防诈骗意识，守护好群众的“钱袋子”，近日，孟庄镇综治办联合司法所、民政办、宣传办在峨山口市集开展防诈骗宣传活动，将防诈骗知识融入到浓浓的节日氛围中。  
活动现场，人头攒动，热闹非凡。志愿者们穿梭在熙熙攘攘的人群里，他们有的向过往群众发放精心制作的防诈骗宣传手册，有的设立咨询台，为群众提供面对面的咨询服务，耐心解答群众提出的各种问题。宣传人员还结合年集的特点，用接地气的语言，将防诈骗知识编成朗朗上口的顺口溜：“过年赶集要注意，陌生信息别轻信。天上不会掉馅饼，捂紧钱包别大意。”这些顺口溜引得不少群众驻足倾听，大家在欢声笑语中，潜移默化地接受防诈骗教育。  
此次迎新春节年集防诈骗宣传活动，不仅为年集增添一份别样的“年味”，也为广大群众送上一份实用的“安全礼包”。活动当天共发放宣传手册300余份，接受群众咨询60余人次，有效提高群众的防诈骗意识和识别诈骗的能力，为构建平安孟庄奠定坚实的基础。（温博）

税郭讯 冬日暖阳，迎春送福。为将新春的祝愿送到基层群众心坎上，1月22日，税郭镇宋湖村开展“我们的中国梦——文化进万家”新春送春联活动。  
活动现场，墨香四溢，红纸铺展。书法家们挥毫泼墨，创作出一幅幅寓意吉祥、饱含深情的福字春联。这些春联不仅承载着书法家们对新春佳节的诚挚祝福，也寄托着对生活的良好祝愿。村民们围在桌前，有的欣赏书法艺术，品味着春联中的深意，有的积极参与，与书法家们一同感受书法的魅力，孩子们拿着崭新的福字，脸上洋溢着幸福的笑容，现场气氛热闹非凡。  
此次活动，不仅为村民们送去新春的祝福，更是一次文化的交流与传递。税郭镇将继续与文艺界群体深化协作，组织邀请更多文艺家走进基层、贴近群众、展现技艺、传承经典，用文艺的力量激发群众的爱国热情和文化自信，让文化的种子在基层生根发芽，营造出更加富有年味的中国年。（卢楠）

塔塔埠讯 1月21日，市中区塔塔埠街道杨河社区党群服务中心门前热闹非凡，一场以“品市中烟火 逛杨河大集”“杨河有约 回家过年”为主题的非遗年货大集活动在这里隆重举行，吸引了辖区居民、社区志愿者及爱心企业广泛参与。  
活动现场，各类年货琳琅满目，从传统的剪纸、漆画等非遗文化产品，到新鲜的蔬菜水果、特色面食，再到手工艺品爱心义卖区，无一不吸引着居民的目光。特别是“人间烟火气”区域更是热闹非凡，糖画、棉花糖、套圈、枣庄特色辣子鸡、大集丸子汤、爆米花等美食和小吃让居民们流连忘返，品味着浓浓的年味。  
此外，活动现场还设置了健康义诊、免费理发、磨刀修剪等志愿服务区域，以及文艺演出、法治咨询等互动环节，为居民提供了全方位的服务体验。  
此次活动，通过丰富多彩的年货展示、文化体验及促销活动，进一步激发了社区居民的消费热情，促进了社区经济活力，营造了浓厚的节日氛围。（王慧）



春节将至，市中区开展形式多样的活动，喜迎新春佳节。  
图1、图2：1月22日，龙山路街道前岭社区开展“妙笔迎新春 泼墨赠祝福”活动，邀请枣庄市第九中学多位书法教师为社区居民书写春联和福字，传递新年的美好祝福。  
（通讯员 魏娅 摄）  
图3：近日，矿区街道举行热闹欢腾的迎新活动，吸引了众多书法爱好者和居民参与。他们选联、铺纸、蘸墨、运笔一气呵成，笔走龙蛇间，一幅幅福满祝福的春联随笔尖流动而出，一张张红红火火的福字跃然眼前。  
（通讯员 晓萌 摄）



枣庄市市中区社会保险事业中心  
《履行社会保险先行支付追偿决定催告书》送达公告  
(编号：市中人社催字【2024】01号)

枣庄泓申物业有限公司：  
本单位2024年5月17日对你公司公告送达（《社会保险先行支付追偿决定书》）市中人社追字【2024】01号。你公司在法定期限内对该《社会保险先行支付追偿决定书》确定的下列义务尚未履行：在规定时间内将工伤保险基金先行支付的工伤保险待遇（590097.48元）存入本单位工伤保险账户。  
依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，本单位现催告你公司自收到本催告书之日起十日内，按照上述《社会保险先行支付追偿决定书》确定的方式依法履行上述义务。  
因采取其他措施无法送达，现我单位依法公告送达，你公司应当自公告之日起三十日内到我单位领取《履行社会保险先行支付追偿决定催告书》（编号：市中人社催字【2024】01号），逾期即视为送达。  
本催告书送达十日后，如你公司仍未履行，本单位将向枣庄市市中区人民法院申请强制执行。  
联系人：王瑞  
联系电话：8079221  
联系地址：市中区曹曹路与谷山路交汇处安顺社区（市中区社会保险事业中心）  
枣庄市市中区社会保险事业中心  
2025年1月24日

枣庄市市中区社会保险事业中心  
《履行社会保险先行支付追偿决定催告书》送达公告  
(编号：市中人社催字【2024】02号)

枣庄高科商贸有限公司：  
本单位2024年5月17日对你公司公告送达（《社会保险先行支付追偿决定书》）市中人社追字【2024】02号。你公司在法定期限内对该《社会保险先行支付追偿决定书》确定的下列义务尚未履行：在规定时间内将工伤保险基金先行支付的工伤保险待遇（727920元）存入我单位工伤保险账户。  
依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，本单位现催告你公司自收到本催告书之日起十日内，按照上述《社会保险先行支付追偿决定书》确定的方式依法履行上述义务。  
因采取其他措施无法送达，现我单位依法公告送达，你公司应当自公告之日起三十日内到我单位领取《履行社会保险先行支付追偿决定催告书》（编号：市中人社催字【2024】02号），逾期即视为送达。  
本催告书送达十日后，如你公司仍未履行，本单位将向枣庄市市中区人民法院申请强制执行。  
联系人：王瑞  
联系电话：8079221  
联系地址：市中区曹曹路与谷山路交汇处安顺社区（市中区社会保险事业中心）  
枣庄市市中区社会保险事业中心  
2025年1月24日

共建美丽乡村 共享美好生活